

Вырезка из газеты

ПРАВДА СЕВЕРА

от

28 МАР 41

Архангельск

Газета №

Буся Гольдштейн в Архангельске

Впервые в Архангельск приехал лауреат двух международных конкурсов скрипач орденоносец Буся Гольдштейн.

Шести лет он начал учиться играть на скрипке у профессора Столяровского, а несколькими годами позднее он был принят в Московскую государственную консерваторию.

В 1935 году на международном конкурсе скрипачей им. Венявского в Варшаве Б. Гольдштейн получил четвертую премию. На Брюссельском международном конкурсе скрипачей им. Изаи он также занял четвертое место. За выдающиеся заслуги в области музыкального искусства правительство наградило молодого музыканта орденом «Знак Почета».

В беседе с сотрудником «Правды Севера» Б. Гольдштейн просил передать трудящимся, что он давно хотел приехать в г. Архангельск, но из-за болезни несколько раз откладывал эту поездку. Б. Гольдштейн даст концерты в г. Молотовске и Архангельске. В его репертуаре — произведения Чайковского, Паганини, Мендельсона, Бизе.